

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
ERRATA AO EDITAL 01/2020

Edital de Seleção Pública de Profissionais de Costura para Produção de Máscaras para
Contenção da COVID-19 .

DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS:

Onde se lê:

Número da inscrição	NOME (por ordem alfabética)
6	Flávia Lopes Soares

Leia-se:

Número da inscrição	NOME (por ordem alfabética)
6	Flávia Lopes Solari

Bagé, 09 de Julho de 2020